



Nueva edición del "Bautismo del Aire" en la Base Aérea de Maticán

El día 18 de mayo de 2002, se celebró en la Base Aérea de Maticán una nueva jornada de "Bautismo del Aire", dándose la especial circunstancia que este año se enmarcaba dentro de los actos que el Ejército del Aire aportaba a la capitalidad europea de la cultura "Salamanca 2002".

El día estaba especialmente dedicado a los escolares que durante el año han visitado la Base Aérea de Maticán o cuyos colegios o instituciones habían manifestado su interés en participar en esta actividad, consistiendo el evento en un vuelo hasta la ciudad de Salamanca, con una duración aproximada de unos 20 minutos.

Se completaba la jornada con diversas acti-

vidades como carreras de galgos, exhibiciones de perros policía, cetrería, exposición estática de aviones, material NBQ y contra incendios, vídeos sobre el Ejército del Aire, etc..., para que tanto niños como mayores, tuvieran la oportunidad de conocer de una manera más cercana el apasionante mundo del Ejército del Aire.

En total tuvieron su bautismo del aire 495 niños (incluidos 10 discapacitados) de Salamanca capital y provincia, así como profesores o responsables de los distintos colegios e instituciones.

La afluencia de ciudadanos que querían participar con su presencia en la jornada fue continua, cifrándose la asistencia de público en unas 1.500 personas.

dores, y a la hora de facilitar los datos de asistencia definitiva de público, la cifra se estimó superior a las 24.000 personas que utilizaron para desplazarse a Maticán más de 6.500 vehículos, a los que se deberían añadir aquellos otros muchos espectadores que decidieron contemplar las exhibiciones en los caminos y zonas perimetrales que rodean la base y cuya cifra sobrepasaba ampliamente las 2.000 personas.

El saber que la profesionalidad, trabajo y dedicación de los miembros de la unidad ha hecho calar muy hondo a la sociedad a la que servimos, y que la misma se siente unida a sus Fuerzas Armadas tal y como se mostró con su masiva asistencia, es quizá la mejor recompensa para los miembros del Ejército del Aire.

Los agradecimientos a los participantes, en forma de un pequeño detalle, entregados durante la celebración del tradicional vino español en el pabellón de oficiales por el general jefe del Estado Mayor del Aire, a cada una de las instituciones y organismos que con su apoyo y colaboración contribuyeron a que nuestro Ejército, representado en esta ocasión por Maticán, marcara un nuevo hito dentro de su ya dilatada y enriquecida historia, pusieron fin a esta trascendental jornada de puertas abiertas del año 2002 en la capital europea de la cultura ■